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“Sledil mu boš v
vsem, kar te bo
prosil”

Če resnično želiš, da se tvoje
srce zagotovo odzove, ti
svetujem, da se postaviš v eno
od Gospodovih ran: tako boš z
Njim v tesnem stiku, držal se
boš Njega, čutil boš utripati
njegovo srce … in sledil mu boš
v vsem, kar te bo prosil.
(Kovačnica, 755)

13. april



Če ljudje zagovarjajo negotovo
teologijo in razpuščeno moralo brez
zavor, če po svojih osebnih kapricah
izvajajo dvomljivo liturgijo, z
disciplino hipijev in neodgovornim
vodenjem, potem ni čudno, da proti
tistim, ki govorijo le o Jezusu
Kristusu, širijo nevoščljivost,
sumničavost, lažne obtožbe, žalitve,
trpinčenje, ponižanja, govorice in
nadlegovanja vseh vrst. (…)

Z občudovanjem in resnično
ljubeznijo do Jezusove presvete
človeškosti bomo drugo za drugo
odkrivali njegove rane. V teh
težavnih in silnih časih pasivnega
očiščevanja, ko skušamo prikriti
sladkogrenke solze, bomo začutili
potrebo, da vstopimo v vsako izmed
teh presvetih ran, da bi se prečistili,
da bi bili deležni radosti odrešilne
krvi, da bi se utrdili. Zatecimo se
kakor golobice — povedano s
svetopisemsko prispodobo — ki ob
neurju najdejo zavetje v skalnih



duplinah. Skrijmo se v to zavetje, da
bomo našli Kristusovo zaupnost: in
videli bomo, da je njegov glas
prijeten in njegovo obličje prikupno,
kajti »tisti, ki vedo, da je njegov glas
blag in prijeten, so prejeli milost
evangelija, zaradi katere pravijo: Ti
imaš besede večnega življenja.«

Naj nihče ne misli, da bodo na tej
poti kontemplacije strasti dokončno
utišane. Varali bi se, če bi
predpostavili, da se bomo zaradi
hrepenenja po iskanju Kristusa, ob
srečanju in pogovoru z njim ter
zaradi sladkosti njegove ljubezni
spremenili v popolne ljudi. četudi
vam ne manjka izkušenj, mi vseeno
dovolite, da vas spomnim na to.
Sovražnik Boga in človeka, Satan, se
nikoli ne vda, nikoli ne počiva.
Oblega nas celo takrat, ko se duša
vname in žari v ljubezni do Boga. Ve,
da je takrat težje doseči padec, toda
če mu uspe, da človek užali svojega
Gospoda, čeprav le z majhnim



dejanjem, bo lahko nad njegovo vest
zagnal hudo skušnjavo obupa. (Božji
prijatelji, 301-303)
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